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Resultados 

Encuesta Trimestral de Negocios 

• Índice Empresarial de Percepción (IEP): 

 Percepción del  IV Trimestre del 2016 

 

• Índice Empresarial de Confianza (IEC): 

 Expectativas para el I Trimestre del 2017. 

 

• Preguntas Especiales. 



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES 
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 Se asigna valor a cada 
respuesta en cada variable 
para cada sector. 

 Se calcula un promedio 
ponderado por sector. 

 Permite conocer la 
PERCEPCION general y el 
nivel de CONFIANZA de 
cada sector. 



PERCEPCIÓN  
IV TRIMESTRE DEL 2016 

vs. IV TRIMESTRE DEL 2015 



Evolución IEP-UCCAEP 

2009-2016 
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CONFIANZA 
 para el I TRIMESTRE 2017 



Evolución IEC 

2010-2017 
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 PREGUNTAS ESPECIALES 
 



Variables Macroeconómicas 



¿Qué valores considera que podrían alcanzar el 

crecimiento real del PIB al finalizar el 2017?  

3% 

40% 

35% 

6% 

16% 

Menos de 0% 0% a menos de 2% 2% a menos de 4% 

Más de 4% NS/NR 



¿Qué valores considera que podrían alcanzar la 

inflación medida a través del IPC al finalizar el 

2017?  

34% 

35% 

10% 

7% 

15% 

Menos de 3% 3% a menos de 4% 4% a menos de 5% 

5% o más NS/NR 



¿Qué valores considera que podrían alcanzar la 

Tasa Básica Pasiva al finalizar el 2017?  

37% 

37% 

9% 

1% 

15% 

Menos de 7% 

7% a menos de 8% 

8% a menos de 9% 

Más de 9% 

NS/NR 



¿En cuál rango esperaría Ud. se mantenga el tipo 

de cambio de venta en ventanilla durante los 

primeros 3 meses del 2017?  

2% 

42% 

48% 

3% 
5% 

520-540 

541-560 

561-580 

Más de 580 

NS/NR 



TICs 



¿Realiza su empresa compras de bienes 

y servicios por Internet?   

38% 

62% 

Sí No 



¿Realiza su empresa ventas de bienes y 

servicios por Internet?  

30% 

70% 

Sí No 



¿Su empresa es proveedora del Estado 

por medio del sistema electrónico de 

compras gubernamentales?  

22% 

73% 

5% 

Sí No NS/NR 



¿Tiene la empresa alguna aplicación 

(App) para telefonía móvil?   

20% 

78% 

2% 

Sí 

No 

NS/NR 



Varios 



¿Considera importante la 

aprobación de una ley de empleo 

público? 

84% 

7% 

9% 

Sí 

No 

NS/NR 



Califique el desempeño del Gobierno de 

don Luis Guillermo Solís en las 

siguientes áreas:  

ÁREA CALIFICACIÓN 

Combate a la Pobreza 6,53 

Salud 5,03 

Educación 5,00 

Seguridad Pública 4,95 

Política de Comercio Exterior 4,69 

Comunicación 4,31 

Combate a la Corrupción 4,25 

Apoyo al sector Productivo 4,20 

Política Fiscal 4,10 

Infraestructura 3,88 

Simplificación de trámites 3,70 
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